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COFANETTI REGALO
Natale 2024
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Cantina Monteci e Villa San Pietro Winery:

due location esclusive dove scegliere

e regalare i migliori vini della Valpolicella.

Quest’anno a Natale, trovate la Christmas Collection di Monteci nella 

nostra Cantina e in Villa San Pietro Winery, la nostra nuova

e scenografica location nel cuore della Valpolicella Classica.

La Christmas Collection è un ricco scrigno che contiene i nostri vini più 

pregiati: dalla linea Classica, alle preziose Selezioni e alle inimitabili 

Bollicine. Ogni pagina di questo catalogo vi propone un’idea regalo

per rendere unico il vostro Natale. Il vasto assortimento dei nostri vini 

nelle diverse combinazioni sarà così il dono perfetto per le feste.

Quest’anno mettete sotto l’albero un cofanetto di tesori firmati Monteci.
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Monteci presenta la sua
Christmas Collection 2024

Linea Classica _ Confezioni Regalo	 pag.	 06-07

Linea Classica _ Cofanetti in Legno	 pag.	 08-09

Linea Bollicine	 pag.	 11-15

Linea Selezioni - Cofanetti in Legno	 pag.	 16-19

Grandi formati	 pag.	 20-25

Special Edition 2024	 pag.	 26-32

Idee Regalo	 pag.	 36-37

Tour e degustazioni	 pag.	 38-39

Le nostre location	 pag.	 40-42
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linea Classica

MON_115
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml in cofanetto regalo.
LUGANA Riserva

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.

MON_123
Cofanetto Double
Due bottiglie da 750 ml in cofanetto regalo.
LUGANA e ROVEIAGO

MON_121
Cofanetto Double
Due bottiglie da 750 ml in cofanetto regalo.
AMARONE e RIPASSO

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.

MON_131
Cofanetto Triple
Tre bottiglie da 750 ml in cofanetto regalo.
VALPOLICELLA, SUPERIORE e RIPASSO

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.
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MON_211
Cassetta Singola
Bottiglia da 750 ml in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
AMARONE

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.

MON_221
Cassetta Double 
Due Bottiglie da 750 ml in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
AMARONE e RIPASSO

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.

MON_231
Cassetta Triple
Tre Bottiglie da 750 ml in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
AMARONE, RIPASSO e SUPERIORE

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.

MON_261
Bauletto
Sei bottiglie da 750 ml in bauletto di legno
con logo inciso a fuoco.
VALPOLICELLA, VALPOLICELLA SUPERIORE,
RIPASSO, AMARONE, LUGANA e CUVEÈ D’ARCÈ BRUT

Confezione componibile a piacere
con tutti i vini della nostra gamma.
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MON_014
Brindisi
Bottiglia da 750 ml
con cestello portaghiaccio.
CUVÈÈ D’ARCÈ ROSÉ

MON_111
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml
in cofanetto regalo.
CUVÈÈ D’ARCÈ BRUT

MON_112
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml 
in cofanetto regalo.
CUVÈÈ D’ARCÈ ZERO

MON_113
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml 
in cofanetto regalo.
CUVÈÈ D’ARCÈ MILLESIMATO

MON_114
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml 
in cofanetto regalo.
CUVÈÈ D’ARCÈ ROSÉ

linea Bollicine



MON_144
Brindisi Magnum
Bottiglia da 1,5 lt
con scatola in cartone.
CUVÉE D’ARCÈ BRUT

MON_143
Brindisi Magnum
Bottiglia da 1,5 lt
con scatola in cartone.
CUVÉE D’ARCÈ ROSÉ

MON_145
Brindisi Magnum
Bottiglia da 1,5 lt
con scatola in cartone.
BELLEBOLLE ROSÈ

MON_146
Brindisi Magnum
Bottiglia da 1,5 lt
con scatola in cartone.
BELLEBOLLE BRUT

MON_116
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml in cofanetto 
regalo.
BELLEBOLLE BRUT

MON_117
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml in cofanetto 
regalo.
BELLEBOLLE ROSÈ

MON_011
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml
con cestello portaghiaccio.
BELLEBOLLE BRUT

MON_012
Cofanetto Singolo
Bottiglia da 750 ml
con cestello portaghiaccio.
BELLEBOLLE ROSÈ
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MON_253
Brindisi Delux
Bottiglia da 3 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ BRUT

MON_254
Brindisi Delux
Bottiglia da 3 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ ROSÉ

MON_271
Brindisi Delux
Bottiglia da 6 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ BRUT

MON_272
Brindisi Delux
Bottiglia da 6 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ ROSÉ

MON_281
Brindisi Delux
Bottiglia da 9 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ BRUT

MON_282
Brindisi Delux
Bottiglia da 9 L in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
CUVÉE D’ARCÈ ROSÉ
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SEL_211
Cassetta Singola
Bottiglia da 750 ml in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco
AMARONE DOC della Valpolicella Cl. “Costa delle Corone” 
2010

linea Selezioni

SEL_232
Cassetta Triple 
Tre bottiglie in bauletto di legno
con logo inciso a fuoco.

n. 1 AMARONE DOC della Valpolicella Classico
      “Costa delle Corone” 2010
n. 1 Valpolicella RIPASSO DOC Superiore “Tenazio” 2015
n. 1 RECIOTO DOC della Valpolicella Classico
      “Monte Reoli” 2018
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SEL_261
Bauletto 
Sei bottiglie da 750 ml in bauletto di legno
con logo inciso a fuoco.

n. 3 AMARONE DOC della Valpolicella Classico
      “Costa delle Corone” 2010
n. 3 Valpolicella RIPASSO DOC Superiore “Tenazio” 2015

SEL_221
Cassetta Double
Due bottiglie da 750 ml in cassetta di 
legno con logo inciso a fuoco.

AMARONE DOC della Valpolicella Cl.
“Costa delle Corone” 2010

Valpolicella RIPASSO DOC Superiore 
“Tenazio” 2015

SEL_231
Cassetta Triple
Tre bottiglie da 750 ml
in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
Verticale di AMARONE DOC
della Valpolicella Classico
“Costa delle Corone”
2008 - 2009 - 2010
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MON_245
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
VALPOLICELLA CLASSICO 2021

MON_246
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
VALPOLICELLA SUPERIORE CLASSICO 2019

Grandi Formati

MON_255
Cassetta Jeroboam
Bottiglia da 3 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
ROVEIAGO 2018

MON_244
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
ROVEIAGO 2021



023022

MON_242
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
RIPASSO 2011

MON_251
Cassetta Jeroboam
Bottiglia da 3 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
AMARONE 2017

MON_252
Cassetta Jeroboam
Bottiglia da 3 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
RIPASSO 2011

MON_241
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.
AMARONE 2012
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SEL_242
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.

Valpolicella RIPASSO DOC Superiore
“Tenazio” 2010

SEL_251
Cassetta Jeroboam
Bottiglia da 3 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.

AMARONE DOC della Valpolicella Classico
“Costa delle Corone” 2010

SEL_252
Cassetta Jeroboam
Bottiglia da 3 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.

Valpolicella RIPASSO DOC Superiore
“Tenazio” 2010

SEL_241
Cassetta Magnum
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno
con logo inciso a fuoco.

AMARONE DOC della Valpolicella Classico
“Costa delle Corone” 2010
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SPE_221
Cofanetto Cometa
Due bottiglie da 750 ml
in cassetta di legno con logo inciso a fuoco.

AMARONE e CUVÉE D’ARCÈ MILLESIMATO

Special Edition 2024

SPE_123
Cofanetto Abete
Bottiglie da 750 ml
in cofanetto serie limitata.

VALPOLICELLA SUPERIORE

*Prodotto di artigianato con disponibilità limitata
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SPE_122
Cofanetto Brindisi sotto l’albero
Bottiglia da 1,5 lt in cassetta di legno con 
logo inciso a fuoco e coperchio in plexiglass
CUVEE’ D’ARCE’ BRUT

SPE_121
Cofanetto Luce
Bottiglia da 750 ml di
VALPOLICELLA RIPASSO
con candela profumata.



031030

SPE_231
Cofanetto Ghirlanda
Tre bottiglie da 750 ml
in cassetta di legno con logo inciso a fuoco.

VALPOLICELLA RIPASSO TENAZIO,
LUGANA e CUVÉE D’ARCÈ BRUT

SPE_222
Cofanetto Fiocco di Neve
Due bottiglie da 750 ml
in cassetta di legno con logo inciso a fuoco.

VALPOLICELLA RIPASSO e CUVÉE D’ARCÈ ROSÈ

SPE_232
Cofanetto Magia delle Feste
Tre bottiglie da 750 ml
in cassetta di legno con logo inciso a fuoco.

ROVEIAGO, VALPOLICELLA SUPERIORE
e CUVÉE D’ARCÈ ZERO



SPE_163
Un cofanetto con le bolle

1 bottiglia Bellebolle Brut  
1 bottiglia Bellebolle Rosè
1 bottiglia Cuvèe d’Arcè Brut
1 bottiglia Cuvèe d’Arcè Rosè
1 bottiglia Cuvèe d’Arcè Zero
1 bottiglia Cuvèe d’Arcè Millesimato

SPE_162
Fresca selezione sostenibile

1  bottiglia di Pinot Grigio   
1  bottiglia di Lugana 
1  bottiglia di Rondinella  
1  bottiglia di Roveiago  
1  bottiglia di Valpolicella   
1  bottiglia di POL Frizzante

SPE_161
I nostri classici per conoscerci

1  Amarone Classico della Valpolicella  
1  Valpolicella Classico Superiore 
1  Roveiago 
1  Lugana  
1  Bellebolle Rosè  
1  Cuvèe d’Arcè Brut 

033032



Lugana Riserva
Denominazione di Origine Controllata

750 ml

Contattaci per un preventivo o per confezioni regalo personalizzate
T. 045 7151188 - F. 045 6756591 - aziende: commerciale@monteci.it - privati: wineshop@monteci.it

Visita anche il nostro Shop Online: www.monteci.shop

Valpolicella Ripasso
Denominazione di Origine Controllata

Classico Superiore

Amarone della Valpolicella
Denominazione di Origine Controllata
e Garantita

Classico

Linea BollicineLinea Classica

750 ml 1,5 L.500 ml 3 L.

750 ml 1,5 L.500 ml 3 L.

Lugana
Denominazione di Origine Controllata

750 ml

Valpolicella
Denominazione di Origine Controllata

Classico 750 ml 1,5 L.

Roveiago 
Indicazione Geografica Tipica

Zefira 
Indicazione Geografica Tipica

750 ml

Bardolino 
Denominazione di Origine Controllata

750 ml

Chiaretto di Bardolino
Denominazione di Origine Controllata

750 ml

Pinot Grigio delle Venezie
Denominazione di Origine Controllata

750 ml

POL Frizzante
Indicazione Geografica Tipica

750 ml

TENAZIO
Valpolicella Ripasso 
Denominazione di Origine Controllata

Classico Superiore

COSTA DELLE CORONE
Amarone della Valpolicella 
Denominazione di Origine Controllata e Garantita

Classico

MONTE REOLI
Recioto della Valpolicella
Denominazione di Origine Controllata
e Garantita
Classico

500 ml

750 ml 1,5 L. 3 L.

750 ml 1,5 L. 3 L.

Spumante Bellebolle Brut
Garda Doc

750 ml 1,5 L.

Spumante Bellebolle Rosè
Garda Doc

750 ml 1,5 L.

Valpolicella
Denominazione di Origine Controllata

Classico Superiore 750 ml 1,5 L.

Spumante Cuvèe d’Arcè
Dosaggio Zero Millesimato

Spumante Cuvèe d’Arcè
Brut

Spumante Cuvèe d’Arcè
Rosè Millesimato

Spumante Cuvèe d’Arcè
Millesimato

750 ml 1,5 L. 9 L.3 L. 6 L.

750 ml 1,5 L.

750 ml 1,5 L.750 ml 1,5 L. 3 L.

750 ml 1,5 L. 9 L.3 L. 6 L.

035034
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Idee regalo per chi sceglie di donare un ricordo felice,
un’emozione indelebile, un momento di convivialità:

lasciatevi ispirare dalle Monteci Experience
per stupire chi vi sta a cuore.

Un corso per apprendere le basi del mondo enologico, una visita guidata con degustazione
per un’esperienza immersiva nel cuore della Cantina, un invito ad un evento tra luci e bollicine... 

Tante proposte originali per un dono che non passerà inosservato.
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Eventi esclusivi

Visite e degustazioni

Corsi di avvicinamento al vinoCena in Vigna
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Regalate un’esperienza completa alla scoperta
dei segreti della produzione vinicola in cantina

e fate assaporare i nostri vini in una piacevole degustazione.

Il territorio
Tour della cantina e degustazione

Bellebolle, Cuvèe, Chiaretto, Lugana,
Valpolicella classico e Amarone.

min  2 
max 40 

L’appassimento

Tour della cantina e degustazione
di Ripasso, Amarone, Recioto

min  2 
max 40 

Versus
Tour della cantina e degustazione

di Ripasso VS Tenazio, 
Amarone VS Costa delle Corone

min  6 
max 40 

Verticale di Amaroni
Tour della cantina e degustazione

di tre annate di Amarone
Costa delle Corone

min  6 
max 40 

1 2 3 4



Siete alla ricerca di un luogo esclusivo per Natale,
per un compleanno o per un evento speciale?

Incoronata dalla bellezza naturale dei paesaggi 
della Valpolicella, la Cantina Monteci vi offre 
ambienti ricercati e accoglienti per la celebrazione 
del vostro evento. Cantina Monteci dispone
di un grande salone per ricevimenti che,
con le sue splendide vetrate dalle linee raffinate, vi 
permetterà di accogliere fino a 400 ospiti
in un ambiente elegante e confortevole. 

   Servizi
- Utilizzo esclusivo della location per il vostro evento
- Organizzazione ricevimenti con servizio catering 
- Sala meeting con capienza fino a 400 persone
- Ampio parcheggio gratuito
- Servizio noleggio attrezzatura audio e video
- Pacchetti incentives per aziende
- Gadget e omaggi per gli ospiti

041040
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Se volete organizzare un evento per un pubblico ristretto
e selezionato, vi offriamo il lusso incantato

di Villa San Pietro Winery, la nostra nuova ed esclusiva location.

Costruita ai piedi di Villa Magni, antica dimora storica 
dell’Ottocento, Villa San Pietro Winery si propone 
come cantina di design e ricerca enologica nel cuore 
della Valpolicella Classica. Una casa per i nostri vini 
che esprime la nostra filosofia di viticoltori da cinque 
generazioni. Spazi eleganti, intimi, dalle linee essenziali, 
che raccontano la nostra passione per l’innovazione. 
Ogni stanza di Villa San Pietro Winery è pensata 
per contesti differenti, dalle masterclass ai meeting, 
alle degustazioni di alto livello. Con un desiderio: 
sorprendere con la bellezza di un luogo davvero unico.

  Servizi
- Utilizzo esclusivo della location per il vostro evento
- Organizzazione ricevimenti con servizio catering 
- Sala meeting con proiettore con capienza fino a 50 persone
- Servizio noleggio attrezzatura audio 
- Pacchetti incentives per aziende
- Gadget e omaggi per gli ospiti
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Via San Michele 34, 37026 Arcè di Pescantina (VR)
tel.+39 045 7151188 - info@monteci.it 

www.monteci.it

Ordini: commerciale@monteci.it
Eventi: eventi@monteci.it

Tour&Tasting: wineshop@monteci.it 


